

Súd: Okresný súd Nové Zámky
Spisová značka: 2T/7/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4414010049
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 02. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Cecília Melišková
ECLI: ECLI:SK:OSNZ:2014:4414010049.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nové Zámky v konaní pred senátom zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Cecílie Meliškovej a prísediacich Oľgy Karnajovej a Anny Csipákovskej v trestnej veci obvinenej A. O. a spol. pre zločin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c, d, Trestného zákona na základe návrhu prokurátorky na schválenie dohody o vine a treste, na verejnom zasadnutí konanom v Nových Zámkoch dňa 27. 02. 2014 takto

rozhodol:

Podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku schvaľujem dohodu o vine a treste, ktorú uzatvorila prokurátorka Okresnej prokuratúry Nové Zámky a obvinená A. O., T. F. F. dňa 06. 02. 2014, ktoré schválenie potvrdzujem týmto rozsudkom.

1.) obvinená A. O., Z. XX.XX.XXXX V. Z. I., K. B. Z. I., Z. Č. XX, B. I., t. č. vo väzbe v Ústave na výkon väzby a v ústave na výkon trestu odňatia slobody Z.,

2.) obvinený F. F., Z. XX.XX.XXXX V. Z. I., K. B. F. Z. I., bez zamestnania, toho času vo väzbe v Ústave na výkon väzby a v ústave na výkon trestu odňatia slobody Z.,

s ú v i n n í, ž e

obvinená A. O. T. H. F. F.

1. od presne nezisteného dňa mesiaca február 2009 do 16.06.2009 po predchádzajúcej vzájomnej dohode v Z. I., v chate č. XXXX, v záhradkárskej osade I., kde spoločne bývali, prechovávali omamné a psychotropné látky, ktoré si zadovážili od doposiaľ nezistenej osoby, pričom pri domovej prehliadke konanej dňa 16.06.2009 bolo nájdené 1 ks plastovej striekačky s obsahom 3,330 g metamfetamínu, ktoré

2T/7 /2014

množstvo zodpovedá najmenej 47 obvykle jednorazovým dávkam drogy, 1 ks plastovej striekačky s obsahom 8,132 g metamfetamínu, ktoré množstvo zodpovedá najmenej 119 obvykle jednorazovým dávkam drogy, plastové vrečko s obsahom sušených rastlín rodu konope o hmotnosti 1,884 g, čo zodpovedá najmenej 6 obvykle jednorazovým dávkam drogy, 3 ks tabletiiek extázy, čo zodpovedá trom obvykle jednorazovým dávkam drogy a dňa 16.06.2009 o 18.25 h pri zadržaní A. O. v Z. I., na Ď. ulici bola u nej nájdená jedna plastová striekačka s obsahom 0,505 g metamfetamínu, ktoré množstvo zodpovedá najmenej 7 obvykle jednorazovým dávkam drogy, pričom celková hodnota zaistenej drogy

je najmenej 1245,80 €, hoci metamfetamín je v zmysle Zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch zaradený do II. skupiny psychotropných látok, extáza do I. skupiny psychotropných látok, a rastliny rodu Cannabis (konope) do I. skupiny omamných látok a obvinená A. O. v uvedenom období psychotropnú látku - pervitín opakovane predávala najmenej piatim osobám a spolu s obvineným F. F. najmenej jednej osobe,

2. od presne nezisteného dňa do 16.06.2009 spoločne bez povolenia prechovávali v Z. I., v záhradkárskej oblasti I., v chate č. XXXX, krátku guľovú zbraň juhoslovanskej výroby zn. M-57, kalibru 7,62 x 25 mm Tokarev, výrobného čísla M 141 922 spolu so zásobníkom a 13-imi nábojmi kalibru 7,62 x 25 mm Tokarev, ktorú si neoprávnene zadovážili na nezistenom mieste, pričom ide o streľbyschopnú zbraň kategórie B a strelivo, ktorých nadobúdanie a držba podlieha povoľovaciemu konaniu a evidenčnej povinnosti v zmysle zákona č. 190/2003 Z. z. o zbraniach a streľive,

3. obvinená A. O. od presne nezisteného dňa do 16.06.2009 v Z. I., v záhradkárskej oblasti I., v chate č. XXXX, bez povolenia prechovávala 7 ks nábojov kal. 7,65 mm Browning, ktorých nadobúdanie a držanie podlieha povoľovaciemu konaniu a evidenčnej povinnosti v zmysle Zákona č. 190/2003 Z. z. o zbraniach a streľive,

t e d a

obvinená A. O. a obvinený F. F.

v bode 1. návrhu

spoločným konaním

si neoprávnene zadovážili, predávali a prechovávali po akúkoľvek dobu omamnú látku a psychotropnú látku, pričom obvinená A. O. spáchala tento čin závažnejším spôsobom konania, na viacerých osobách,

v bode 2. návrhu

spoločným konaním

- sebe zadovážili a držali strelivo bez povolenia,
- sebe zadovážili a držali strelnú zbraň bez povolenia,

obvinená A. O.

v bode 3. návrhu

sebe zadovážila a držala strelivo bez povolenia,

2T/7 /2014

t ý m s p á c h a l i

obvinená A. O. a obvinený F. F.

v bode 1. návrhu

spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona

zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c/, písmeno d/ Trestného zákona, pričom obvinená A. O. aj obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa odseku 2 písmeno c/, § 172 Trestného zákona,

v bode 2. návrhu

spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona

- prečin nedovoleného ozbrojovania a obchodovania so zbraňami podľa § 294 odsek 1 Trestného zákona,

- zločin nedovoleného ozbrojovania a obchodovania so zbraňami podľa § 294 odsek 2 Trestného zákona,

obvinená A. O.

v bode 3. návrhu

prečin nedovoleného ozbrojovania a obchodovania so zbraňami podľa § 294 odsek 1 Trestného zákona.

Za to sa odsudzujú:

Obvinená A. O.

Podľa § 172 odsek 2 Trestného zákona, s použitím § 36 písmeno l) Trestného zákona, § 37 písmeno h), m) Trestného zákona, § 38 odsek 4 Trestného zákona, § 41 odsek 2 Trestného zákona a § 39 odsek 2 písmeno d), odsek 4 Trestného zákona k úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 7 (sedem) rokov a 9 (deväť) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a), odsek 4 Trestného zákona sa zaraďuje na výkon tohto trestu do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 76 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 78 odsek 1 Trestného zákona sa obvinenej ukladá ochranný dohľad na 1 (jeden) rok.

Podľa § 60 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona sa obvinenej ukladá trest prepadnutia vecí, a to 1 kus strelnej zbrane značky M57, výrobného čísla M-141922 s príslušným jedným kusom zásobníka, 1 ks plastový kufrík na zbraň, 2 ks nábojových oceľových pásov, návod na použitie, záručný list, pokladničný blok, 7 ks nábojov kal. 7,65 mm Browning, nachádzajúce sa na Okresnom riaditeľstve PZ Nové Zámky, Odbor poriadkovej polície, evidencia zbraní a streliva, 3 ks vystrelených nábojníc kal. 9 mm R Blanc, 3 ks vystrelených nábojníc kal. 9 mm R Blanc z expanzného revolveru značky Olympic, ktoré sa nachádzajú vo vyšetrovacom spise Krajského riaditeľstva Policajného zboru, Úradu justičnej a kriminálnej polície v Nitre ČVS: KRP-66/OVK-NR-2009.

2T/7 /2014

Podľa § 60 odsek 1 písmeno c) Trestného zákona sa obvinenej ukladá trest prepadnutia vecí, a to finančnej hotovosti vo výške 649,50 €, nachádzajúcej sa na účte Štátnej pokladnice číslo 7000239339/8180.

Podľa § 60 odsek 6 Trestného zákona sa vlastníkom prepadnutých vecí stáva štát.

Obvinený F. F.

Podľa § 172 odsek 1 Trestného zákona, s použitím § 36 písmeno l) Trestného zákona, § 37 písmeno h), m) Trestného zákona, § 38 odsek 4 Trestného zákona, § 41 odsek 2 Trestného zákona a § 39 odsek 2 písmeno d), odsek 4 Trestného zákona k úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 5 (päť) rokov a 3 (tri) mesiace.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b) Trestného zákona sa zaraďuje na výkon tohto trestu do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 60 odsek 1 písmeno c) Trestného zákona sa obvinenému ukladá trest prepadnutia vecí, a to finančnej hotovosti vo výške 6.075,-€, nachádzajúcej sa na účte Štátnej pokladnice číslo 7000239339/8180.

Podľa § 60 odsek 6 Trestného zákona sa vlastníkom prepadnutých vecí stáva štát.

o d ô v o d n e n i e :

Prokurátorka Okresnej prokuratúry v Nových Zámkoch podala návrh na schválenie dohody o vine a treste, ktorá bola uzatvorená dňa 06.02.2014 medzi prokurátorkou Okresnej prokuratúry Nové Zámky a obvinenými na skutkovom základe uvedenom v rozsudku.

Súd na verejnom zasadnutí konanom o uvedenom návrhu zistil, že dohoda zodpovedá všetkým procesným ustanoveniam, nie je neprimeraná a zodpovedá skutočnostiam zisteným v prípravnom konaní. Obvinení na verejnom zasadnutí odpovedali na všetky otázky § 333 odsek 3 Trestného poriadku kladne. Súd preto dohodu o vine a treste v zmysle § 334 odsek 4 Trestného poriadku schválil a jej schválenie potvrdil horeuvedeným výrokom rozsudku (výrokom o vine, právnej kvalifikácii, treste a ochrannom opatrení.)

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie (§ 334 odsek 4 Trestného poriadku). Dovolanie, ako mimoriadny opravný prostriedok je prípustné iba za podmienky uvedenej v § 371 odsek I písmeno c) a odsek 2 Trestného poriadku.